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Modell-/Baujahr 2023

Anzahl der Achsen 2

Leistung 150 KW / 204 PS

km Stand 25000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug VW Transporter

Motordetails 2,0 TDI SCR

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Gesamtlänge 490 cm

Gesamtbreite 190 cm

Höhe 199 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3000 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 3000 cm

Anhängerlast (gebremst) 2350 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 42 l

Wasservorrat 33 l

Abwassertankvolumen 30 l

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 2

Farbe grau

ehem. Mietfahrzeug, Vorführfahrzeug

wohnmobilmarkt.adac.de Exposé California T6.1 Ocean*204PS*DSG *Sofort Scheckheft Vw, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g – Mietfahrzeug, Übernahme nach Mietsaison 2024 möglich

– Vorabkauf möglich, abhängig von Situation

– Geschätzter Kilometerstand: 25.000 km

– Anpassung des Preises bei Mehr- oder Minderkilometern

– Fahrzeug kann Nutzspuren oder kleinere Schäden aufweisen

– Für Details Kontakt aufnehmen

– Reflexsilber Metallic/Indiumgrau Metallic,

– Palladium/Titanschwarz-Palladium/Palladium, Geschränk im Dekor ”Bright Oak” mit

– Anschluss für Außendusche, Rückfahrkamera ”Rear View” (statische Linien), Markise

– in Schwarz (Gehäuse und Schiene), Stärkere Batterie und stärkerer Generator,

– Sitzmittelbahnen in Mikrovlies ”ArtVelours”, Sitzwangen in LederoptikAutomatische Distanzregelung ACC bis
210 km/h und Umfeldbeobachtungssystem,

– ”Front Assist” mit City-Notbremsfunktion, Verkehrszeichenerkennung, Vorbereitet für

– ”We Connect” und ”We Connect Plus”, Steuerung Camper Fertigung Deutschland,

– Fahrradträger am Heck(Traglast max.60kg) für 4 Fahrräder, Montage an der

– Heckklappe, eloxiertes Aluminiumprofil, Digital Cockpit und Müdigkeitserkennung,

– Navigationssystem ”Discover Pro” inklusive ”Streaming & Internet”, Leichtmetallräder

– ”Aracaju” 7 J x 17, in Schwarz, Oberfläche glanzgedreht, Spurwechselassistent ”Side

– Assist”, Licht & Sicht, Kraftstofftank mit 80 l Tankvolumen, Vorbereitung für

– Anhängevorrichtung (inkl. Gespannstabilisierung)

– Stahl-Reserverad mit Fahrbereifung, Verbandmaterial mit Warndreieck und

– Warnweste, Federung und Dämpfung, Standard, Stabilisatoren, vorne und hinten

– verstärkt

– Ladekantenschutz (innen) in Kunststoff und Ladekantenschutz auf der Stoßstange in

– Schwarz, Höheneinstellung für linken Einzelsitz im Fahrerhaus, Komfortsitz links, mit

– Lendenwirbelstütze, in der 1.Sitzreihe (nicht drehbar), Bettverlängerung mit

– Komfortschlafauflage (Beach: Bettverbreiterung inkl. 2 Staufächer), Heckfenster mit

– Wärmeschutzverglasung, beheizbar, und Heckscheiben-Wischwaschanlage,

– Schiebefenster mit Fliegengitter vorn und feststehendes Fenster hinten, im

– Lade-/Fahrgastraum, rechts, Bodenbelag im Fahrgastraum in Holzoptik (beim

– California in der Geschränk-Optik), Schiebetür rechts, im Lade-/Fahrgastraum,

– elektrisch, Dekor-Einlagen ”Bright Brushed Grey”, ParkPilot im Front- und

– Heckbereich, Fernlichtregulierung ”Light Assist”, 4 Funkklappschlüssel

– Preis für Ende der Mietsaison 09/10.2025 (kann aber ab sofort gekauft werden)
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstand-

stempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Einparkassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerken-
nung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• Fahrradträger für 2 Räder, Markise

• Leder Ausstattung

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Standheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank

• Außendusche
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• Radio/Tuner, DAB Radio, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Isofix, Sitzheizung, Abstandsassistent, Parkassistent, Radio, Radio DAB, Fahrradträger, Lederausstattung
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Herr Bülent Yenice
Heinrich-Lanz-Straße 3
69190 Walldorf

T +49 6227 65 310 65

k byenice@caravanium.de
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